В рамках проведения мероприятий Всероссийского открытого урока по «Основам безопасности жизнедеятельности» к 372-й годовщине Пожарной охраны России прошел День открытых дверей в ПЧ-333 п. Орье обучающимся МКОУ Орьёвская СОШ. Во время экскурсии с детьми проведены профилактические беседы на темы: «Правила поведения при пожаре. Правила пожарной безопасности». Начальник ПЧ-333 напомнил обучающимся о том, что пожар — это всегда беда, рассказал о возможных последствиях пожара и о том, что необходимо соблюдать несложные правила для того, чтобы избежать этой беды. Ребятам была показана пожарно-спасательная техника. Дети с удовольствием слушали и задавали интересные вопросы. В завершении экскурсии ребята поблагодарили работников пожарной части и пожелали удачи и успехов в работе.







